


..

10 O travessdo

paragrafo confere ao trecho final do periodo, por ele isolado,

( um destaque, mas sua Supressdo manteria a corre¢do
gramatical do texto.

él Seriam preservados a corregdo gramatical e os sentidos do

texto caso a virgula empregada imediatamente apos o
vocabulo “rapidamente”

suprimida. 2t —{vwe-
12 No segundo periodo do texto, a particula “s
como particula apassivadora, (-

(terceiro periodo do primeiro

‘E paragrafo) esta flexionada no plural para concordar com o,
sujeito composto cujos nicleos sio “gastos”, “efetivos” e
“servigos™.

e” classifica-se

13 A forma verbal “crescem”

14

g

Ainda com relacdo ao texto 2A1-11, julgue os itens subsecutivos.

Conclui-se do trecho ‘ha uma crescente necessidade de
disciplinar importantes grupos e segmentos populacionais’
que os grupos populacionais a serem disciplinados sio
compostos por pessoas que tém autoridade e gozam de
prestigio na sociedade, do que se infere que tais grupos tém
adotado comportamentos indesejaveis.

15 Na argumentagdo desenvolvida no texto, a informacdo
presente em “Cresce rapidamente em quase todos os paises 0
nimero de pessoas na prisdo” (primeiro periodo do texto)

( coaduna-se com a informagdo presente em ‘o rapido
crescimento parece ser um fenomeno universal em toda a
ponta ‘mais desenvolvida’ do mundo” (final do ultimo
paragrafo do texto).

a corregdo gramatical do texto caso a forma

(primeiro periodo do texto) fosse

16 Seria mantida

(/ verbal

~  substituida por espera.

17 A palavra “idiossincrasias” (segundo paragrafo)
E substituida por compatibilidades sem prejuizo para a
corregdo gramatical e para 0s sentidos do texto.
oot —

* em “Em quase toda parte, @ redf,
¢ prisoes esta se ampliando intensamente”: e “ampliluda;‘;
m@ da -soiuclm
como componente da politica crimina
esma fungdo sintatica nos periodos em que

“gsperam”

poderia ser

18 As palavras “inten

institucional
desempenham a m

(primeiro periodo do texto) fosse E

Nas comuni
Dignissimo (Dif} ed :
23 No enderecamento %&
autoridades superiores, deve
pronomes de tratamento: “A V
“A Vossa Exceléncia a Senhora”.
24 Na grafia de datas em um docu
E deve constar conforme
02/04/2021.

Determinado agente da Policia
segredo sobre uma operagdo policial que
deter uma quadrilha de traficantes. Ele havia -
segredo em razdo do seu cargo. Tendo a ope
administragdo da Policia recebeu uma dentin
e abriu processo administrativo . disciplinar
servidor. e

Considerando essa situagdo hipotética,
subsequentes. '
25 A abertura do processo contra o sel
T considerada controle externo e posterior.
26 O processo aberto contra o servidor
< _policia administrativo.

27 O servidor, em razdao do seu ato,

C @emissioy.

A policia foi acionada para

estd

interior de determinada sociedade
chegar ao local, os policiais veri
era um brasileiro natmlimdo.

Considerando  essa  situagdo
subsecutivos.

‘E extraditado porque ©
naturalizago.

29 A competéncia mmK
Policia Federal, uma

ocorren.

_ __:-sa Dnlicial Federal
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AC Acre  |Acre-Ac

AL | Alagoas [Alagoas. AL

AP Amaps  |Ama “AP

AM Amazonas |Amazonas - Am <>

BA Bahia_ [Bahia-pa AT An
e ——)

A forma correta para pesquisar
exata da frase “crime organizado”
pf.gov.br, é "crime organizado
A versdo atual do Goo
permite avisar o usudri
utilizando uma combin

no Google a correspondéncia

» exclusivamente no sitio
@of.gov.br. ;

gle Chrome dispde de recurso que
© sobre a possibilidade de ele estar

em um aplicativo de terceiros,

No Linux, o comando pwd ¢ utilizado para realizar a troca de
senha das contas de usuarios do sistema, acdo que somente
pode ser realizada Por usuario que tenha determinados
privilégios no ambiente para executa-la.

Se, quando do acesso ao sitio https://www.gov.br/pf/pt-br na
Versdao mais recente do Google Chrome, for visualizado o

icone de um cadeado cinza ao lado dél URL, o simbolo

€m questdo estard sinalizando que esse ambiente refere-se a
@da Policia Federal.

No que se refere a redes de computadores, julgue os itens que se
seguem.

66
£

~ 67

C

K

Na comunicagdo entre dois dispositivos na Internet, o
protocolo IP especifica o formato dos pacotes que trafegam
entre roteadores e sistemas finais.

A pilha de protocolos TCP/IP de cinco camadas e a pilha do
modelo de referéncia OSI tém, em comum, as camadas
fisica, de enlace, de rede, de transporte e de aplicagdo.
O SMTP € o protocolo indicado para prover o servigo
confiavel de transferéncia de dados em fqrm'u_lénos de dados
no caso de o usuario estar trafegando em sitiqs_da AlntemeAt_,
por exemplo.

. ] S
Com referéncia a conceitos de protegdo e de seguranga, julgue o
itens subsecutivos.

~ 69

¥

70

Caso o usudrio tenha recebido um conjunto de grqulvos com
trojan em seu contetido e esses arquivos estejam emb L:hmoa
midia de armazenamento local em sua e‘stac;c’tq de tra ar ';
recomenda-se a utilizagdo de IDS (mlrzfs.'on detectio
system) para a realizagdo da limpeza dos arquivos. o8
Denomina-se backdoor a situagdo em que um usu: nc;sweis
um ataque, seus dados sdo criPtografados, ﬁca‘;n ;::;:te e
e, entdo, exige-se desse usuario o pagamento de

75 Embora ndo  seja

C

intercimbio com ‘
de informagdes.

desenvolvimento de sistem _
seu framework, a etapa de anal
76 Uma das etapas descritas

de sistema cldssico ¢ a de a
Letapa em que as restrigdes e 2
por meio de consulta a usuérios,
especificagio do sistema. &

Espaco livre

o restabelecimento do acesso a seus dados.
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Considere que a Policia Federal tenha registrado, em determinado
periodo, a prisdo de 1.789 traficantes de drogas pertencentes g
facgdes criminosas, conforme faixas etari
Com referéncia as informagdes e ao gr
os itens subsecutivos.

77 Considerando-se g classificagdo dados,

E conhecimento e inteligéncia, € correto afirmar
representa, por si s6, a inteligéncia, ¢ toman,

78 O namero 1,789 sozinho caracteriza Bma informagio,
independentemente do contexto. s

Com referéncia a0s conceitos

de rede de computadores,julgue 0s
itens a seguir.

informagio,

que o gréfico
dit v gl gy

79 UDP (user datagram Protocol) e TCP (transmission control
C} protocol) sio Protocolos da camada de transporte do modelo
ISO/OSI.,
80 Uma LAN (local areq hetwork) fornece conectividade em
C tempo Integral para os S€rvicos de conexio da Internet
81 Os birs sio e

e camada de | transportefflo modelo de rede.

82 Os roteadores operam na
¢ _ISO/OsI.

camada de rede do modelo

Julgue o proximo item, relativo a conceito

s de metadados de
arquivos.

83 A funcio do metadado de arquivo € descrever o destino final
do arquivo definido pelo  emissor

da mensagem e
“proprietario do arquivo.

(

Com relagfo a conceitos de programacdo Python e R, julgue os
itens que se seguem.

84 O cédigo Python a seguir apresenta como resultafio "True",

% = bool (-3)

L/ Y = bool ("True"*x)
Z = bool ("False")
print (x.and y and z)

85 O resultado do codigo R seguinte sera "12",

f<- function (x) {
/
{

AN

g <- function(y) {
o s Y ]

Z. 4=
o+ q(){)

[C_ isso significa que

1 Se uma tabela de banco de dag
ela tem 205 regi
M No modelo e :

(_ hormalmente representa um objey
Julgue os itens a |

documentagio ¢ Prototipagio.

91 Em um sistema gerenciado de bmoded!dos,
de integridade garantem que os dados
C armazenados, consultados e utilizados com con
92 Atomicidade refere-se 3 propriedade de um
( egerenciador de banco de dados (SGBD) que garante
dados armazenados sejam indivisiveis. )
Espaco livre
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- Com referéncia a concei
0 item :subsequente.
95 Na linguagem SQL (structured
(’ lransaction language) siq

Julgue o item 5 seguir, a

respeito  dog concej
(application Programming inte,

t0s de Ap]
face).

itens a segyir.

97 Os principais

elementos
E 08 organismosg

Vivos  sio:
hidrogenio (py), nitrogénio (N
98 O papel biologico dos ions magnésio no 0rganismo incluj a
(_, formag:éo de tecidos, o0ssog e dente§, 0 meiabolismo de
a excitabilidade neuromuscular,

qQuimicos  que
carbono (C),

) € firgdnio (Ar)

constituem
oXigénio (0),

carboidratos e a regulagzo d

Com relacio aos componentes it

eucarioticas, Julgue os proximos itens,
9 A mitocondria e o a
. 4
possuem material ge

oplasméticos de células

/

parelho de Golgi sio organelas que
nético (DNA) préprio, razio por que
mente empregadas nas andlises para
a evolutiva humana,

(!

~ ¢las s@o frequente

determinar a histori

100 Embora as balsas lipidicas na membrana plasmatica atuem

na transdugio de sinais promovendo a resposta imunoldgica
na defesa do organismo, elas podem facilitar a entrada de
( virus da familia dos coronayirus por meio da ligagdo entre o

virus € a proteina transmembrana localizada nas regides
dessas balsas,

No que se refere a placenta, julgue o item seguinte,

101 A placenta ¢ formada pela parte fetal, constituida pelo cérion
C viloso, e pela parte materna, constituida pela decidua basal.

Acerca de vias metabolicas, julgue o proximo item.

i i ou ciclo dos dcidos
02 Nos seres eucariontes, 0 ciclo de Krebs, :

: itosol, 7
P - carboxilicos, ocorre nos ribossomos livres no citoso
tricar :

—

CHONSS

i | Federal
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fonte de luz

g obsery:
monocromatica ador

Figura B

A figura A precedente representa a imagem conjugada de
um objeto por uma lente delgada de vidro de indice de refragdo n
imersa no ar. A figura B representa uma placa de vidro de indice

: . ; /
de refragdo », imersa no ar, sobre a qual é depositado um filme

fino de indice de refracdo #; e espessura L.

Considerando essas informagdes, julgue os itens seguintes, no
que se refere a optica e a areas correlatas.

111 Se o objeto da figura A estiver posicionado a distancia x, do
foco objeto da lente e sua imagem conjugada estiver

»~ posicionada a distancia x, do foco imagem da lente, entdo a
— distancia focal f'da lente pode ser corretamente calculada por
meio da seguinte equagdo: /= (x..vcz)”2
112 Se o filme fino da figura B for utilizado com o objetivo de
eliminar (por interferéncia) os reflexos da luz de
C/ comprimento /, entdo a menor espessura L do filme fino sera
dada por L = /(2 ny).

Figura A 2

Existem diversas técnicas para a coleta de impressdes digitais em
cenas de crimes que estdo relacionadas com a composi¢do do

suor. O suor, simplificadamente, é uma solugdo aquosa de |
: 5

eletrélitos, O Na’ é um dos eletrolitos encontrados no suor pela
dissolugdo de sais, por exempl'o, o cloreto de sédio, cuja entalpia
de dissolugdo em 4gua ¢ igual a —3,8 kJ/mol. O sédio ¢ do
grupd lo; familia 1A, e esta no terceiro periodo da Tabela
Periddica. Acerca desse assunto, julgue os itens a seguir.

113 O eletrélito de sédio citado no texto fica no mesmo grupo do

£
Tabela Periddica. wda— pe Numeno

114 O suor tem temperatura de ebullcao mai

e e, i, LAOUR

115 A tcmperatura da gua aumenta com 2 dlssoluqﬂn dﬁ l
o\w _

a0V [

. paniloscopista Policial Federal

atomo neutro, mas se posiciona no segundo pefi odo d3

117 A mt

118 A constante de equillbrio X da
E ¢ corretamente expressa pela seguinte
[Fe**]?[H,0

/ A

que a da dgua
oLk bl







